acucr ollcKH KaYyecTBa YIIPaBJICHUS pacxojamMu 6IOII)KCT2

3a 1 xpapraa 2022 roaa

JKomurer o viipapJeHHI0 HMVIIECTBOM

Q3 =58/60* 100=96,67

Pacyer OCYUIECTBJICH 110 COBOKYITHOCTH SanoB TIOJIYYEHHBIX ITO IPUMCHUMBIM NOKa3aTCIIAM
OLCIIKH KadccCTBa (IIpHHO)KGIII/Ie 3K HOpﬂI{Ky NpOBEACHUA MOHUTOPHUHTA OLCHKH KavucCTBa

(1)] HAaricoBoro MCIIClI)I(CMCHT?l),

rac Y3 4t 10 H54-5454-5+5+45-+5+5=58
MAX3=60)

/1 Pacuer nmoxasareist

Banasl

MakcumMaabLHo
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0AJLIIOB,
KOTOpOe MOXKeT
mojayunth 'ABC

1 il razaniean kavecmesa ynpagaenus pacxooamu 6100xcema Ha obecnedeHue 6bINOIHEHUA
(ynKyuii KazenHplx yuperncoeHuil

L.: 19520,5/12360.9*100=75.,41 4 5
1.5 ] p- —=9320,3/49947.8*100=18,60 4 5
14 ] P=52 32/9933* 100=53,17 10 10
15 [p=0 5 5
| HMmoco: 23 25
2. lorasamenu Kauecmea ynpasaieHuA pacxooamu 0100dicema na epinonnenue ynkuuia AY u
BY
2. [ P=0 - 5 5
[ stz J 3

3. lorasanienn avecmea yRpasaenus pacxo0amu 6100icema Ha cCOYUAanbioe obecneuenue i

HHbIC 6LINTIAMDbL HACEICHIIO

f =0 5 5
132 P=0 5 5
) Hmozo: 10 10
[ Torazamer Kavecmea ynpagaeHua pacxo0amii 6100cema Ha UCHOAHEHUE CYOeOIbIX

) = aAKMoe
a. [P o_ 5 5
4. l L “ | 5 5
4. { P w»l(i 3%100-0 - 5 5
4. P ,,_‘)5 3*100 O 5 5
N ;«Im():() - 20 20
| Beero 6a/uron: 58 60

Moo Tnvoxima H.3.




Pacuyer oleHKH KauecTBA YIIPABJEHHS 10X0AaMH 0l10/KeTa

3a 1 kBapraJ 2022 roaga

Komurter no YIpaBJEeHHIO HMYIICCTBOM

Q4 =10/10*100=100,0

Pacuer OCYHIECTBJICH ITO COBOKYIIHOCTH 6aioB ITOJIYUCHHBIX T10 IPUMCHHUMEIM ITOKAa3aTeIIsIM
OILICHKH Ka4cCTBa (HpI/IHO)I(eHI/Ie 4 K HOpHZle MpOBEACHHS MOHUTOPHUHI'a ONCHKH KayeCcTBa

(hMHAHCOBOTO MEHEDKEMEHTA),

rae Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n Pacuer nmokazarens baaael Makcumajbio
BO3MOKHOC KOJI-
BO 0a/LJ10B,
KOTOPOE MOKCT
nojayuurs 'AbC
4 P=0 5 >
5 P=0/15694,6*100=0 5 5
Beezo 6annos: 10 10

Hen. Tumoxuna H.B.




Pacuer OICHKH KAa49YC¢CTBa BCACHHUA 6lonmeTnorqueTa H COCTaBJICHUN

OI012KeTHOU OTYCTHOCTH

3a 1 kBapTaa 2022 roaa

Komurer no YUOpaBJCHHIO HMYUIICCTBOM

Q5=10/10¥100=100

Pacuer ocyILecTBIIEH 10 COBOKYITHOCTH 0aJUTOB NMOJIyYEHHBIX MO MPHUMEHHUMBIM [10Ka3aTeIIM
OIIEHKH KaudecTBa (Ipuiaoxenue S k [lopsaaky npoBeleHUss MOHUTOPUHIA OIEHKH Ka4yecTBa
(hMHAHCOBOIO MEHEXKEMEHTA),

rmue Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacuer moka3zareis Basl MaxkcumaJjibHO
BO3MOJKI0€ KOJI-BO
0ajnoB, KoTOpOE
MOKET MOJIYYHTH
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5 =
Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




